



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ИЮЛЬ
2020 г.
№27 (1451)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKR72.RU

ЦЕНА 12 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

В получении подделки расписались. Что дальше?

О результатах голосования от 25-го июня по 1 июля

Коротко обобщим то, что известно из официальных сообщений о так называемом «всенародном голосовании за поправки в Конституцию РФ».

Путин решил подремонтировать ельцинскую конституцию и заодно обеспечить своё правление на долгие годы вперед. Надо отметить, что президент и власть учли ельцинский опыт в полной мере и действовали активно, агрессивно-напористо, можно сказать, творчески.

Ельцин в 1993 г. расстрелял парламент, построил в шеренгу по одному Конституционный суд, наплевал на закон о референдуме и по собственным правилам провел некий опрос по никому не известному тексту состряпанной буржуазными спецами конституции. Ничего другого в альтернативу не предлагалось – получите то, что называется новой Россией под власовским флагом. В 1993 г. Ельцин, если верить официальным данным, получил при явке 54,8% поддержку 58,4% голосовавших. То есть в лучшем случае где-то одну треть избирателей. По действующему закону о референдуме такая конституция принятой не могла считаться, но после расстрела Верховного Совета особенно возражать возможностей не было. Через год бюллетени голосования на всякий случай были уничтожены. Концы, как говорится, спрятали в воду.

Путин с К^о учли опыт и сработали похожим образом, но ещё более бесцеремонно и нахраписто. На голосование тоже вынесли никому не растолкованный текст 200 поправок в одном пакете, тоже не допустили никакой альтернативы и, более того, превзойдя Ельцина не позволили абсолютно никакой официальной агитации с возражениями. Для обеспечения явки и большей управляемости процессом голосование растянули на неделю, вынесли на электронное поле, организовали массовые голосования на дому и даже во дворах.

Весь процесс сопровождался массой обещаний всяческих благ и выплат, супер-агрессивной официальной агитацией в одну сторону до и в дни голосова-

ния. Так же, как при Ельцине, главным агитатором выступил сам Конституционный суд, заявивший, что конституционные ограничения пребывания на посту президента двумя сроками существуют, но на Путина не распространяются. Тотальный полицейский надзор, прикрываясь борьбой с пандемией, не позволил никакой оппозиционной альтернативе хоть сколь-нибудь громко заявить свой протест не только на улицах, но даже на пространных интернета. Контроль за голосованием фактически упразднили, заменив его наблюдателями от абсолютно властных, властями же назначаемых, общественных палат. Тираж обновленного основного закона буржуазии не стеснясь напечатали заранее, и



результат выжали запланированный – лучше, чем был у Ельцина.

При объявленной 68% явке за неделю «ЗА» высказались якобы 78% голосовавших, то есть натянули как бы больше половины (53%) от всего списка избирателей. Таким образом, по мнению Кремля, обеспечили всенародность и усилили легитимность ельцинской Конституции на крови Октября 1993 г. Её щедро приукрасили и сопроводили комплиментами холуйствующих пропагандистов: «Люди поддержали инициативы президента и проголосовали за будущее России». «Серьёзных нарушений не обнаружено». И главное, что требовалось организаторам голосования, – «Россияне подтвердили своё стремление к стабильности: великие потрясения нужны тем, кто может улететь в Хитроу». (То есть против могут выступать только аген-

ты Госдепа, но никак не российские граждане). Но всё это на поверку оказывается сплошным «фейком». (Fake по-английски – подделка). То есть гражданам, по сути, просто предложили расписаться в получении давно упакованной и проштемпелёванной посылки от властей. А в уголке этой «посылки» есть припрятанный главный груз – пожизненное президентство нынешнего «гаранта» буржуазной конституции.

А чтобы такой сомнительный по своей ценности груз не бросался в глаза, вокруг него наворачены пёстрые обертки «хотелок». Хотите жить в стране, где чиновники не воруют? Пожалуйста. Нужно вам государство, которое заботится о человеке труда, индексирует пенсии, гарантирует зарплату? Получите. Требуется от такого государства заботиться о культуре, экологии, родном языке, территориальной целостности? Да ради бога. Бумага, как говорится, всё стерпит. Но только кто вам сказал, что всё это будет соблюдаться и выполняться? Много ли из записанного в буржуазной Конституции РФ 1993 года, до поправок, мы увидели в жизни? Так отчего же в случае с Конституцией «поправочной» всё будет обстоять иначе? Наивны те, кто, проголосовав за «страну, в которой хотим жить», вообразил, что они в самом деле завтра увидят такую страну.

Конституционные поправки понадобились правящему в России капиталу, чтобы укрепить свою власть и своё положение, а вовсе не ради улучшения жизни трудовой России. Да и в называемые цифры поддержки при опросе практически никто не верит. Реальная жизнь немедленно начнёт работу по разоблачению всученной народу подделки и обнажению её истинной антинародной сути. И те самые потрясения, которых так страшится российская буржуазия, будут по-прежнему упрямо пробивать себе дорогу. Как единственно возможная поправка в пользу трудящихся России. Только борьба даёт права трудящимся!

Пресс-центр ЦК РКРП-КПСС 2 июня 2020 г.

Сбор подписей в поддержку А.К. Черепанова завершается



Завершается сбор подписей за кандидата в депутаты Тюменской областной Думы по Центральному г. Тюмени одномандатному избирательному округу №17 А.К. Черепанова. Напомним, что для регистрации А.К. Черепанова кандидатом в депутаты необходимо до 11 июля сдать 3660 подписей в избирательную комиссию.

Буржуазная власть при поддержке «системной оппозиции» продолжает ставить барьеры независимых кандидатов. Народ лишен возможности представить кого-либо в органах власти. Рукопожатны только ЕР, КПРФ, СР и ЛДПР. Для остальных снова ужесточили условия сбора подписей: несмотря на то, что облизбирком 10 июня утвердил образец подписного листа, 1 июля после пяти дней сбора подписей он потребовал, чтобы подписной лист был только односторонним и содержал не более 5 подписей. Также подписывающий обязан сам заполнять графу с ФИО (раньше только дата и подпись). Что для некоторых пожилых людей означает, что они просто не смогут это сделать.

Тюменский обком РКРП-КПСС и редакция газеты «Трудовая Тюмень» обращаются к жителям Центрального АО г. Тюмени за помощью для проведения избирательной кампании А.К. Черепанова. Избирательный штаб работает в Тюменском обкоме РКРП-КПСС по адресу: ул. 25-го Октября, д. 46/2, тел. 450-405.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП-КПСС

Сталинский Бессмертный полк 26 июля 2020 года

Вопрос читателю: кого в нынешней России считают организатором и вдохновителем Победы над фашизмом в Великой Отечественной войне? Если вы думаете, что это Иосиф Виссарионович Сталин и Всесоюзная коммунистическая партия (большевиков) – то вы ошиблись.

С этого года уже можно считать официально на роль организатора и вдохновителя Победы выдвинули Русскую православную церковь. Как это сделали? Отгрохали грандиозный храм, который назвали «Главным храмом Вооруженных Сил», разместили вокруг него музейный комплекс «Дорога памяти», свезли туда все сколь-нибудь значимые реликвии и экспонаты. Даже китель и фуражку Адольфа Гитлера.

А 22 июня 2020 года торжественно это все открыл президент России В. Путин, министр обороны С. Шойгу и патриарх Кирилл. Солдаты со штандартами фронтов

Великой Отечественной, в форме той войны внимали речам главных лиц государства – патриарха и президента. Церковь теперь победитель – такой вывод.

Что с этим делать? Тюменский обком РКРП-КПСС, обком РОТ ФРОНТА, областной Совет РКСС, Межрегиональное общественное движение «Трудовая Тюмень», областной комитет Советских женщин, Тюменский областной общественный Совет народных депутатов 26 июля организуют колонну Сталинского Бессмертного полка. Каждый может прийти с портретами своих отцов и дедов. И при этом мы понесем портреты Верховного Главнокомандующего И.В. Сталина.

Становитесь 26 июля в колонну Сталинского Бессмертного полка под Красные Знамена Победы. Сбор с 9 до 10 часов на перекрестке ул. Республики и ул. Дзержинского.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП-КПСС

Читайте в номере:

Прекратить геноцид старшего поколения!	2
Еще раз о вывозе мусора	3
Таким был Иосиф Сталин	4
Девятый вал лжи	
– путь к диктатуре	5
Россия в числе лидеров по росту миллиардеров	8

Постановления четвертой сессии Тюменского областного общественного Совета народных депутатов от 21 июня 2020 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №4/1 О несостоятельности Президента РФ и Правительства РФ в управлении социально-экономическими процессами в условиях пандемии Covid-19

В развитии России не раз имели место эпидемии, связанные с тифом, оспой, чумой, испанкой, СПИДом, свиным и птичьим гриппом и т.п. Но никогда не было такой ситуации, чтобы системная работа по профилактике и ликвидации последствий вирусных заболеваний сопровождалась искусственным свертыванием социально-экономических и политических процессов в жизнедеятельности страны. Наоборот, в моменты эпидемии проводилась мобилизация населения на активную деятельность с подключением медицинских резервов предприятий реального сектора экономики для противодействия пришедшей беде.

Президент и правительство РФ согласились играть в спектакле, поставленном Всемирной организацией здравоохранения (ВОЗ), объявившей «пандемию» COVID-19 в условиях, когда не было оснований объявлять даже эпидемию (должно быть 5% заболевших). А дальше это вылилось в беспрецедентное подавление прав и свобод граждан.

Бездействие и заточение людей в четырех стенах, остановка предприятий и учебных заведений, запреты на проведение массовых мероприятий и политической деятельности, введение тотального электронного контроля и ограничений на передвижение и т.п. свидетельствуют об одном – Президент РФ и Правительство РФ, несмотря на своевременные предупреждения, не в состоянии нести ответственность за здоровье нации и сохранение системы социально-экономических отношений. Так называемая эпидемия COVID-19 в России продемонстрировала весь цинизм олигархической власти по отношению к собственному народу и гнилость капиталистической системы хозяйствования. Спекулятивная сырьевая экономика России лопнула, как мыльный пузырь. Впереди нас ждут тяжелые времена.

Исходя из вышеизложенного Тюменский областной общественный Совет народных депутатов 1-го созыва ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Оценить действия руководства РФ, как неспособного к прогнозированию, пла-

нированию и предупреждению чрезвычайных ситуаций, в том числе незаконное объявление эпидемии COVID-19 и самоизоляции, то есть домашнего ареста. Работа Президента РФ и Правительства РФ по «свершившимся» фактам показывает ОТСУТСТВИЕ плана управления страной на момент «Ч». Отсюда закономерный результат – неэффективное использование сил и средств на борьбу с эпидемией и стабилизацию ситуации.

2. Потребовать от Государственной Думы РФ и Правительства РФ принять закон о восстановлении системы здравоохранения, аналогичной СССР.

3. Предложить Генеральной Прокуратуре РФ и Следственному комитету РФ провести расследование и привлечь к ответственности виновных за действия/бездействия ответственных лиц, допустивших, по сути, введение ЧС без его объявления в условиях, когда еще в 2018 году имелись официальные прогнозы возникновения пандемии в 2020 году.

4. Обратиться в Совет Безопасности РФ с предложением разработать комплексный план по предупреждению пандемии и действиям на момент «Ч», при этом приоритетным считать участие реального сектора экономики и территорий в решении проблем профилактики и борьбы с пандемией.

5. Предложить Президенту РФ издать Указ о недопущении установления тотального электронного контроля за гражданами РФ, по сути лишаящего их конституционных свобод. Цифровой концлагерь не должен состояться.

6. Контроль за выполнением постановления возложить на комиссии по экономической политике, социальным вопросам и информационной политике.

Председатель Тюменского областного общественного Совета народных депутатов I созыва М.В. Осинцев
От экспертного Совета старейшин Тюменского областного общественного Совета народных депутатов I созыва М.М. Утабаев

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 4/5

Прекратить геноцид старшего поколения!

С 20.05.2020 г. пенсионеров Тюменской области разделили согласно решению Оперативного штаба г. Тюмени от 19.05.2020 г. Пенсионерам в возрасте до 65 лет возобновили функционирование льготных электронных транспортных карт, а пенсионерам в возрасте 65+ карты не разблокировали. Якобы с целью защиты и здоровья граждан в условиях распространения коронавирусной инфекции. То есть, для пенсионеров возраста 65+ продолжается режим самоизоляции (домашний арест). При этом нарушается ст. 19 Конституции РФ, которая гласит, что «государство гарантирует равенство прав и свобод человека и гражданина независимо от... происхождения...», а также других обстоятельств. Запрещаются любые ограничения прав граждан по признакам социальной... принадлежности», пенсионеров разделили на две группы с разными правами. Также нарушена ст.17 Конституции РФ, на основании которой государство гарантирует права и свободы граждан, ст. 39 Конституции РФ, где сказано, что гарантируется социальное обеспечение по возрасту. Пенсионеры Тюменской области возмущены такой ситуацией, которая сложилась в городе и области в связи с такой «заботой» руководства области и города.

В области грубо нарушается ст.41 Конституции РФ, гласящая о том, что каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь. Под видом защиты от коронавируса пенсионеров лишили права на медицинскую помощь, то есть на приём к любому врачу гражданам старше 65 лет попасть невозможно, узнав возраст, в регистрациях поликлиник города им отказывают в записи на приём. А ведь в пожилом возрасте люди нуждаются в медицинской

помощи намного больше и чаще. Больные всех возрастов не могут попасть к кардиологу, хирургу, невропатологу, онкологу, терапевту и другим специалистам.

Для пожилого человека очень важно общение. Одиночество, изоляция, сидение в квартире усугубляют болезни. Идет третий месяц принудительной самоизоляции пожилых, сколько за этот период умерло от инсультов, инфарктов, других заболеваний – об этом молчат и снова продлевают режим самоизоляции. Считаем такую политику по отношению к пожилым людям ПРЯМЫМ ГЕНОЦИДОМ!

Исходя из вышеизложенного Тюменский областной общественный Совет народных депутатов 1-го созыва ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Требуем от правительства Тюменской области отмены режима принудительной самоизоляции граждан возраста 65+;

2. Требуем от правительства Тюменской области разблокировать электронные транспортные карты данной категории граждан;

3. Требуем от правительства Тюменской области обеспечить медицинскую помощь всем гражданам независимо от возраста во всех учреждениях города и области;

4. Контроль за выполнением данного постановления возложить на комиссию по социальным вопросам.

Председатель Тюменского областного общественного Совета народных депутатов I созыва М.В. Осинцев

От экспертного Совета старейшин Тюменского областного общественного Совета народных депутатов I созыва М.М. Утабаев

Бюро обкома КПРФ сделало шаг к очередному отступлению

Бюро Тюменского обкома КПРФ проигнорировало предложение Коалиции социалистических, народно- и национально-патриотических сил Тюменской области выдвинуть единого сильного кандидата от оппозиции режиму на предстоящих довыборах депутата Тюменской областной Думы шестого созыва по Центральному г. Тюмени избирательному округу №17.

Мы считаем, что бюро обкома КПРФ сделало шаг к очередному поражению, ибо выдвинутый от КПРФ кандидат не способен противостоять кандидату от партии «Единая Россия». Один из членов бюро обкома КПРФ в ответ на наше обращение написал, что объединяются всегда на базе сильных, поэтому только на базе КПРФ возможна Коалиция. Но, ситуация состоит в том, что Тюменский обком КПРФ так и не предложил проект Соглашения о Коалиции. Если бы обкомом КПРФ был предложен проект Соглашения, в котором Коалиция была ориентирована на победу над партией «Единая Россия», принятие комплекса мер, направленных на смену антинародной системы, взаимодействие всех левых и патриотических сил, а не их подчинение КПРФ, то мы все вошли бы в такую Коалицию. Бездействие обкома КПРФ в объединении сил оппозиции – это свидетельство замкнутой политики, организационной неспособности объединять потенциальных политических союзников – партии и общественные объединения левого, социалистического спектра, прогрессивные патриотические движения на борьбу с режимом.

Обращаясь в бюро обкома КПРФ, мы надеялись, что рядовые коммунисты призовут обком КПРФ предпринять практические действия для объединения сил оппозиции в целях обеспечения победы на довыборах депутата Тюменской областной Думы шестого созыва 13 сентября 2020 года. Однако этого не произошло, поэтому рядовые коммунисты несут ответственность за организационные промахи своего руководства.

Нам представляется, что в случае очередного поражения представителя КПРФ на довыборах депутата Тюменской областной Думы шестого созыва 13 сентября 2020 года, бюро обкома КПРФ следовало бы уйти в отставку.

В связи с необходимостью концентрации сил на новом политическом проекте мне пришлось отказаться от борьбы за мандат депутата Тюменской областной Думы. Поэтому призываю всех своих сторонников и избирателей, поддержавших меня сбором подписей и агитацией, голосовать за лидера Тюменского регионального отделения политической партии «Российский Объединённый Трудовой Фронт» А. К. Черепанова.

В очередной раз приходится свидетельствовать, что поодиночке левые и национально-патриотические силы в Тюменской области слабы. Вместе – мы сильнее и у нас есть шанс победить. В этой связи целесообразно продолжить консультации для консолидированного голосования сторонников левых и национально-патриотических сил на довыборах депутата Тюменской областной Думы шестого созыва 13 сентября 2020 года и на предстоящих выборах 2021 года.

В.И. Осейчук, доктор юридических наук

Почему Тюменский обком КПРФ не объединяет оппозицию?

В бюро Тюменского обкома КПРФ Копия: ЦК КПРФ

Лидеры КПРФ систематически заявляют о том, что партия создаёт инструмент победы на выборах за счёт консолидации левых патриотических сил нашей страны. Это на словах. А что происходит на деле у нас в Тюменской области?

10 марта 2020 года

руководители регионального отделения Движения «Национально-патриотические силы России» в Тюменской области, Тюменского областного комитета Российской коммунистической рабочей партии, регионального отделения Движения «За новый социализм», Диванных войск города Тюмени, Тюменского областного Совета рабочих, крестьян, специалистов и служащих, Межрегионального общественного движения по защите человека труда «Трудовая Тюмень», Тюменского отделения Левого Фронта, Тюменского областного комитета советских женщин подписали Соглашение о создании Коалиции социалистических, народно- и национально-патриотических сил в Тюменской области.

Как видите, Соглашение о создании Коалиции пока не поддержал Тюменский обком КПРФ. Очевидно, что он не разделяет цели Коалиции, а именно: 1) противодействие конституционному перевороту в России и нанесение поражения его организаторам на «всеобщем» голосовании по поправкам в Конституцию

России; 2) формирование команд единых кандидатов из лучших представителей оппозиции на ближайших выборах в Тюменскую областную Думу и Государственную Думу России. Неоднократные приглашения руководителя Тюменского обкома КПРФ участвовать в подготовке Соглашения заканчивались стандартным ответом «Нет отмашки ЦК».

Как известно, перед каждой избирательной кампанией представители оппозиционной партии на руку «Единой России», которая правит областью на основе принципа «разделяй и властвуй».

У избирателей возникает закономерный вопрос о причинах такого поведения Тюменского обкома КПРФ. В этой связи можно сделать следующие предположения:

1. Управленческая несостоятельность руководства.

2. Страх потерять свои депутатские позиции.

3. Наличие определенных обязательств перед властью.

Жизнь покажет, найдутся ли силы, способные поправить действия Тюменского обкома КПРФ. Мы считаем, что это обязаны сделать рядовые коммунисты. Ибо ключевая задача спасения Отечества состоит в объединении всех левых и патриотических сил и тем самым обеспечить всенародную победу. Поодиночке мы слабы. Вместе – мы сила и у нас появляется шанс победить.

Следовательно, повторяются старые подходы, когда по вине Тюменского обкома КПРФ на предстоящих выборах левые силы вновь будут разобщены.

Нам представляется, что такая линия поведения Тюменского обкома КПРФ приведет к очередному поражению левых на предстоящих выборах, нанесет вред самой партии, ведет ее к дальнейшей консервации. Одновременно такое поведение оппозиционной партии на руку «Единой России», которая правит областью на основе принципа «разделяй и властвуй».

У избирателей возникает закономерный вопрос о причинах такого поведения Тюменского обкома КПРФ. В этой связи можно сделать следующие предположения:

1. Управленческая несостоятельность руководства.

2. Страх потерять свои депутатские позиции.

3. Наличие определенных обязательств перед властью.

Жизнь покажет, найдутся ли силы, способные поправить действия Тюменского обкома КПРФ. Мы считаем, что это обязаны сделать рядовые коммунисты. Ибо ключевая задача спасения Отечества состоит в объединении всех левых и патриотических сил и тем самым обеспечить всенародную победу. Поодиночке мы слабы. Вместе – мы сила и у нас появляется шанс победить.

В.И. Осейчук, доктор юридических наук



БРОСИЛ ПЕЩА, МАЛЕНЬКОГО-МАЛЕНЬКОГО

Возвращаясь из командировки из города Тобольска в 1991 году, я с коллегами заехал в пельменную пообедать. Взяли по 400 граммов пельменей. Когда я стал жевать первый пельмень, то понял, что мяса в нем нет. Следующий пельмень я разломил, чтоб убедиться есть ли в нем мясо. Мясо там обнаружилось, но величиной не более горошины. С тарелкой оставшихся пельменей я подошел к кассе и спросил кассира, есть ли у них микроскоп? В ответ услышал: «А зачем он вам?». «Да чтоб рассмотреть мясо в пельменях», — ответил я. После этого мои товарищи тоже встали, и мы вышли из пельменной.

Более 10 лет коммунисты требуют введения прогрессивного налогообложения, которое уже существует во многих странах. Этот вопрос много раз задавали и президенту. Ответ президента был таким: «Свыше 13% они (это богачи) платить не будут». И вот, надо же такому случиться, слышу по телевизору, как наш «отец родной» говорит о прогрессивном НДФЛ! Ну, наконец, очередь дошла и до повышенного налога! Вслушиваюсь в слова его речи, но это же пародия на прогрессивный налог. Да, налог с 13% он поднял до 15%, но эти 2% будут взиматься только с суммы, превышающей 5 миллионов рублей годового дохода, то есть, если месячный доход 400 тысяч рублей, то 2% дополнительного налога не берется, а если доход за месяц составляет 500 тысяч рублей, то 2% взимаются из одного миллиона, который превысил обозначенную сумму в пять миллионов, то есть всего-то получится 20000 рублей. Вот эти 20000 рублей и



составят прогрессивный налог, который нужно долго и нудно рассматривать тоже в микроскоп. И так, по всей России за год соберется 60 миллиардов рублей, которые направят в фонд помощи больным детям. Как тут не сказать «ощедрости» нашего «отца родного», о его великодушии.

Это изъятие налогов коснется и некоторых федеральных чиновников, а разве можно их обижать, ни в коем случае. Возмут и обидятся, да все уляжется и уйдут работать в частные фирмы, об этом тоже неоднократно говорил президент. Надо беречь такой бесценный капитал, а то Путин может остаться без многомиллионной армии чинуш, что тогда будет?

Ладно, примем это решение президента, как первый шаг к прогрессивной шкале налогообложения, будем считать, что он его сделал — это хорошо, любая дорога начинается с первого шага. Но только шаги эти бывают разными, шаг здорового человека может быть 70 сантиметров и более, а тот шаг, который определил наш «отец родной», это шаг старого человека у которого нога уже не отрывается от пола и шаг его равен 10 сантиметрам, куда он может пойти, да куда, разве что ... А газеты уже сейчас пишут, что денег может не быть на доплату малоимущим по ЖКХ. Как в 2015 году сказал Медведев: «Денег нет, но вы держитесь». А за что держаться так и не сказал.

Если принять доход, облагаемый налогом в 2% (условно 2,5 миллиарда рублей), то величина, облагаемая налогом будет: 60 миллиардов, разделим на два, затем умножим на 100% и получим три триллиона рублей. Значит весь доход по стране будет в три раза выше, то есть 3 триллиона умножим на 3, получаем 9 триллионов рублей. А эти 9 триллионов рублей вообще облагаются ли налогом в 13%, об этом президент ничего не сказал. Он сказал так: Налогом в 2% будет облагаться сумма свыше 5 миллионов рублей годового дохода. Надо думать, 13% облагается зарплата, вошедшая в общую сумму 16 триллионов рублей. Таких работников, у которых доход (зарплата) превышает 5 миллионов рублей в год, то есть 400000 рублей в месяц чистой зарплаты, немного.

Еще в январе этого года, когда Путин говорил о поправках к Конституции, тогда же он сказал и о Соглашении сторон (каких, он не сказал) согласно которому с доходов очень богатых, которые перетекают за рубеж, изымается налог только 2%, а теперь с этих денег будет изыматься налог 13% и еще президент добавил, что согласятся с этим решением богатые или нет, значения иметь не будет. А теперь получается мы дожили и до 15% налога на повышенный доход, но только сумма в итоге получается какая-то не существенная — 60 миллиардов рублей, это капля в море. И чувствуется, что это коснется не миллиардеров, отправляющих деньги за рубеж, а тех, которые оплачивают налог НДФЛ в 13%. Сейчас Путин добавил им к 13% еще капельку, мизер. И действительно, это месячное увеличение без микроскопа не разглядишь. Вся эта сумма собранного налога в 60 миллиардов рублей от 9 триллионов рублей, будет всего-то 0,4%. Все слышали, что налог будет 15%, то есть на 2% выше прежних 13%, фактически же они составили 0,4% — полушку (была такая денежная единица в старо-прежние времена). Вот тебе бабушка и Юрьев день, вот тебе и все 15%.

Не может наш «отец родной» обижать богатых и сверхбогатых. Франклин Рузвельт со своих богатеев сдирает до 79%! Да, в США в 30-е годы прошлого столетия померло от голода 8 миллионов человек, и Рузвельту нужно было что-то предпринимать. У нас пока ничего подобного нет. Пока.

Ю. Юрганов

На публикацию в газете «Трудовая Тюмень» №6 за 2019 г. моей статьи «Мусорные» приписки тюменских чиновников» я получил уведомление из аппарата губернатора Тюменской области, в котором мне обещали прислать документы на ценообразование по вывозке ТКО (мусора). Прошел уже год, документы все еще «высылают». Обращался в Прокуратуру Ленинского АО г. Тюмени по поводу явного завышения расценок на вывоз ТКО (мусора) УК по СЖФ, результат тот же. Получается, что законы для чиновников необязательны к исполнению, особенно в тех случаях, когда дело касается незаконного получения прибыли.

Еще раз о вывозе мусора

Получается, что с «высоких трибун» В.В. Путин и его команда постоянно предоставляют недостоверную информацию населению. Так, в соответствии с требованиями ч.2 ст. 157.1 ЖК РФ изменение (пересмотр) тарифов возможно не ранее чем через 3 года после их введения. Получается, что законы для В.В. Путина — не писаны.

Что же у нас получается по стоимости вывоза ТКО (мусора) на сегодняшний день исходя из наличия сохранившихся у меня квитанций в расчете на 1 человека?

2012 г. — среднемесячная стоимость 74 руб.

2013 г. — среднемесячная стоимость 77 руб.

2015 г. — среднемесячная стоимость 83 руб.

2017 г. — среднемесячная стоимость 91,5 руб.

в 2018 г. — среднемесячная стоимость 121,97 руб.

2019 г. — среднемесячная стоимость 139 руб. (С 1 января 2019 года не дожидаясь 3-летнего срока, предусмотренного в таких случаях ч.2 ст. 157.1 ЖК РФ, месячная стоимость вывоза ТКО (мусора) поднялась на 14%, т.е. наличие факта «неосновательного обогащения руководства и хозяев УК по СЖФ» путем незаконного увеличения стоимости услуги в нарушение установленных законом сроков. Увеличение стоимости вывоза ТКО (мусора) произведено по указанию губернатора области под видом переработки мусора во вторичное сырье с целью получения дополнительной прибыли.

Руководство области отчиталось перед президентом РФ о введении сортировки мусора, но это мягко говоря ... вранье и незаконное получение денег с жителей области, а не за проданное вторсырье, полученное от сортировки ТКО (мусора). Те же самые автомобили, имеющие устройство для прессования мусора в кузове (бункере) продолжают ходить по городу, собирая мусор, для большей вместимости его прессуют в кузове, ну а потом разделяют и сортируют на небольшом стенде (который для пускания «пыли в глаза» московскому руководству, называют мусоросортировочным заводом, приобретенным в Германии за валюту).

Изготовить такой «стенд» раньше можно было без особых проблем в Тюмени, взяв за основу «ковш с транспортером» от снегопогрузочной машины, изготавливаемые на заводе «Кургандормаш» в соседнем городе Кургане. Сделать рабочие чертежи раньше могли в конструкторском отделе таких за-

водов, как «Станкостроительный» или «Строительных машин», там же могли изготовить такой стенд, подобные транспортеры изготавливали на участке изготовления форм. Но эти заводы на сегодняшний день по прихоти руководства области и города разрушены. В принципе такие «мусоросортировочные стенды» могут изготовить в Кургане. Но... этим надо заниматься, а тут купили «железяку» в Германии, оставив своих рабочих без работы и соответственно без зарплаты. Зато перед Кремлем отчитались — привезли аж из-за границы! А наладить работу о сортировке ТКО (мусора) и использовать с максимальной отдачей этот

щественным снижением «защиты количества ТКО (мусора)». Организация управляющими компаниями предварительной сортировки мусора жильцами по контейнерам не устраивает управляющие компании. Надо работать с людьми, а не хочется. В большинстве стран по такой схеме вывозят ТКО (мусор) на переработку.

Казалось бы, все давно придумано, только претворяй в жизнь: решай вопрос по площадке для установки «сортировочного стенда» и места для складирования «оборотных контейнеров», а также приобретения соответствующего транспорта (в городе работало всего несколько таких автомобилей),

так же вопрос с приобретателями-потребителями «вторсырья». Были конкретные предложения администрации об организации подобного производства от людей, занимающихся вывозом ТКО (мусора). Но не тут-то было, на вывоз ТКО (мусора) «положили глаз» кто-то из «руками водящих» — «свои парни». В итоге доля перерабатываемых ТКО (мусора) невелика, свалки практически не уменьшаются. Жители г. Тюмени недовольны высокими расценками на вывоз ТКО (мусора). Довольны только «свои парни» и те люди в администрации, «крышующие» подобную утилизацию ТКО (мусора) и имеющие хорошую прибыль за счет обирания жителей путем «завышения» расценок.

При этом вызывает непонимание у жителей г. Тюмени политика ценообразования стоимости услуги в Тюменской области. Например, стоимость вывоза ТКО (мусора) с 1 человека в г. Екатеринбурге составляет — 101 руб., в г. Ханты-Мансийске — 126,20 руб., в г. Тюмени — 136,01 руб. (при этом не забываем, что г. Ханты-Мансийск относится к району Крайнего Севера Тюменской области, в котором на все товары и услуги начисляется районный коэффициент в размере 70%, а в г. Тюмени районный коэффициент всего лишь 15%, т.е. на 55% меньше, следовательно и стоимость вывоза ТКО (мусора) должна быть с 1 человека меньше, чем в г. Ханты-Мансийске. Непонятно, почему стоимость вывоза ТКО (мусора) с 1 человека в г. Тюмени фактически больше на 7,8%, чем в г. Ханты-Мансийске и составляет 136,01 руб.

Ведь это происходит на территории одной Тюменской области, следовательно, базовые нормы должны быть одинаковыми! И почему тогда в УрФО в г. Екатеринбурге стоимость вывоза ТКО (мусора) с 1 человека на 24% меньше чем в г. Тюмени? По-видимому, вопросы очень неудобные для администрации. Поэтому вместо разъяснений ценовой политики, представители администрации решили «поиграть в испорченный телефон», прислав письмо, текст которого можно заменить фразой из 2 слов — «Ждите ответа»... А прокуратура Ленинского АО г. Тюмени, в которую я подал «заявление» на завышение расценок на вывоз ТКО (мусора) УК по СЖФ, вообще не удостоила ответом, посчитав мое «заявление» как необоснованное, а незаконное повышение расценок на вывоз ТКО (мусора) администрацией УК по СЖФ «не прокурорским делом».

С. Краковецкий, г. Тюмень

Стоимость публикаций предвыборной рекламы на довыборах депутата Тюменской областной Думы шестого созыва по Центральному одномандатному избирательному округу №17 в газете «Трудовая Тюмень» и «Тюмень Трудовая»

2 полосы = 48100 руб. 1 см² = 25 руб.
1 полоса = 28860 руб. 1 см² = 30 руб.
1/2 полосы = 16354 руб. 1 см² = 34 руб.
1/4 полосы = 9620 руб. 1 см² = 40 руб.
1/8 полосы = 6012 руб. 1 см² = 50 руб.

Стоимость изготовления предвыборных листовок в издательском центре «Трудовая Тюмень» в период проведения довыборов депутата Тюменской областной Думы шестого созыва

A4 — 2+0 = 3 руб. 00 коп. за 1 экз.
A4 — 1+1 = 3 руб. 00 коп. за 1 экз.
A4 — 1+0 = 1 руб. 50 коп. за 1 экз.

Стоимость одного экземпляра рассчитана при тираже 2000 экз. с учетом НДС. Адрес: г. Тюмень, ул. 25-го Октября, д. 46/2, тел 45-04-05.

Сталинская Конституция 1936 года

Окончание. Начало на 4 стр.

А сегодня первую статью Конституции РФ я бы окрестил следующим образом: «Российская Федерация есть государство Путина жутья и капитализма». В обсуждении Конституции 1936 г. участвовало 75 миллионов человек.

В Советском Союзе не было угнетённых, эксплуатируемых, подчинённых и зависимых народов. Равенство республик в СССР подтверждалось каждый день и каждый час на протяжении всего времени И.В.Сталина руководителем страны. В России сегодня не шесть угнетённых и эксплуатируемых, брошенных и забытых, сводящих концы с концами людей. За «красивыми словами» о национальном русском государстве стоит цель – расчленение и полное уничтожение России. Путинская команда этого и добивается.

Конституция 1936 года утвердила существование в Советском Союзе двух дружественных классов: рабочих и крестьян. Она указывала, что политическую основу СССР составляют Советы депутатов трудящихся, а экономическую основу – социалистическая система хозяйства и социалистическая собственность на орудия и средства производства. Конституция предусматривала две формы социалистической собственности – государственную и колхозно-кооперативную.

«Земля, ее недра, воды, леса, заводы, фабрики, шахты, рудники, железнодорожный, водный и воздушный транспорт, банки, средства связи, организованные государством крупные сельскохозяйственные предприятия (совхозы, машинно-тракторные станции и т.д.), а также коммунальные предприятия и основной жилищный фонд в городах являются государственной собственностью, т.е. всенародным достоянием», – написано в статье 6 Конституции. Земля закреплялась за колхозами в бесплатное и бессрочное пользование, т.е. навечно.

Наряду с социалистической системой хозяйства, являющейся господствующей формой хозяйства в СССР, Конституцией допускалось мелкое частное хозяйство индивидуальных крестьян и кустарей, основанное на личном труде и исключающее эксплуатацию чужого труда. Конституция гарантировала правовую охрану личной собственности граждан Советского Союза, приобретённой на трудовые доходы и сбережения, жилой дом и подсобное домашнее хозяйство, предметы домашнего хозяйства и обихода, личного потребления, а также право наследования личной собственности.

Конституция утвердила положение о том, что хозяйственная жизнь страны регулируется государственным народно-хозяйственным планом. Согласно основному закону в СССР являлся обязанностью и делом чести каждого способного к труду гражданина. В Конституции записано, что в Советском Союзе осуществляется принцип социализма: «от каждого по его способностям, каждому – по его труду». Конституция 1936 г. обязывает государство обеспечить рабочим местом каждого трудоспособного гражданина страны. С начала 1930-х годов и до 1991 года – год развала СССР – безработица в Советском Союзе ОТСУТСТВОВАЛА! А сегодня число безработных в России на май текущего года 4

миллиона 513 тысяч человек. Уровень безработицы в мае составил 6,1% от рабочей силы после 5,8% в апреле.

Высшим органом власти в Советском Союзе являлся Верховный Совет. Верховный Совет СССР состоял из двух палат: Совета Союза и Совета Национальностей. Обе палаты Верховного Совета СССР: Совет Союза и Совет Национальностей были равноправны. Законы считались принятыми, если получали в обеих палатах простое большинство голосов.

Высшим органом власти в период между сессиями Верховного Совета СССР являлся подотчётный ему Президиум, избираемый на совместном заседании обеих палат. Верховный Суд Советского Союза избирался Верховным Советом СССР сроком на пять лет. Высший надзор за точным исполнением законов наркоматами (министерствами) и учреждениями, должностными лицами и гражданами Конституция возлагала на прокуратуру СССР.

Конституция СССР закрепляла основные права и свободы граждан СССР, а Конституции союзных республик – граждан союзных республик. Граждане всех республик Советского Союза имели право: на труд, на отдых; на материальное обеспечение в старости, на бесплатное образование и другие права. Конституцией гражданам СССР обеспечивалась неприкосновенность личности. «Никто не может быть подвергнут аресту иначе как по постановлению суда или с санкции прокурора», – написано в статье 127 Конституции.

Также Конституция гарантировала неприкосновенность жилища и тайну переписки. Наряду с правами Конституция 1936 г. содержала и обязанности по соблюдению Конституции, исполнению Закона, соблюдению дисциплины труда, службе в Вооружённых силах СССР и другие. Конституция переименовала Советы рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов в Советы депутатов трудящихся и отменила ограничения избирательного права для лиц, которые в прошлом эксплуатировали чужой труд. Конституция 1936 года была самой демократичной Конституцией в мире.

И.В.Сталин отмечал: «Конституция не есть свод законов. Конституция есть основной закон, и только основной закон. Конституция не исключает, а предполагает текущую законодательную работу будущих законодательных органов. Конституция даёт юридическую базу для будущей законодательной деятельности таких органов».

К огромному сожалению, сегодня Советский Союз, Ленин, Сталин полностью очернены и оболганы антисоветчиками и антисталинистами, перевертышами, предателями нашей Родины. Мавзолей В.И.Ленина признан ЮНЕСКО величайшим и выдающимся памятником архитектуры!

Мавзолей Ленина – это мировой шедевр. И мерзко, позорно драпировать из года в год Мавзолей Ленина – это просто кощунство. Мавзолей, к подножию которого воины Красной Армии на глазах у Верховного Главнокомандующего И.В.Сталина бросили 200 знамен поверженной фашистской Германии. Как на Параде Победы можно не упомянуть имени И.В.Сталина?

Ю. Власов, г. Ишим

Вот и закончился скандальный процесс голосования по поправкам в Конституцию РФ. Такого грязного голосования, конечно, не видели даже в России. «Избирательные участки» (УИК) были везде: на детских площадках, в багажниках автомобилей, в палатках, в автобусах, в полях, в гаражах, на свинофермах, в Сети Интернет и т.д. Голосование растянули на неделю, при этом всю неделю шла оголтелая агитация в пользу поправок и необходимости прийти на голосование. Наблюдатели от политических партий на голосование не допускались. Да и невозможно было бы к каждому из 96 тысяч участков приставить по наблюдателю от каждой парламентской партии, не говоря уже о партиях непарламентских. И практически в СМИ ни слова против поправок или самого голосования. Такого не было даже при Ельцине. При этом ни глава ВЦИК Элла Памфилова, ни наши западноевропейские либеральные партне-

и объявить ему импичмент. Только наша сервильная Дума никогда этого не сделает, чем и докажет свою сервильность.

При этом некоторые действительно важные поправки, предложенные президентом и фактически касающиеся вопросов, относящихся к главе 1, вызывают серьезные сомнения и опасения. В частности, предлагается создать какой-то Госсовет (закона о котором до сих пор нет), орган явно не выборный народом и, следовательно, нарушающий статью 3 Конституции РФ, орган, не прописанный в главе 1, соответствующий, нуждающийся для своей легитимации в процедуре, прописанной в статье 135. Слишком уж все это напоминает Большой фашистский совет Б. Муссолини.

Наконец, предлагается предоставить президенту право через ныне весьма сервильное Федеральное Собрание не только назначать, но и увольнять всех судей, включая судей Верховного

Девятый вал лжи – путь к диктатуре

ры официального уровня никаких серьезных нарушений не заметили, пожурили слегка, да заявили, что голосования в Крыму не признают. В США предложили властям РФ расследовать выявленные нарушения, погрозили пальчиком, но результаты «плебисцита» признали. Все это, увы, подтверждает мою мысль (высказанную недавно на всероссийской конференции по социальным последствиям «пандемии» коронавируса) о том, что Россия, похоже, становится экспериментальной площадкой для создания электронно-полицейского концлагеря.

Еще более эту мысль подтверждает тот девятый вал самой беспардонной лжи, который обрушился с экранов телевизоров на головы несчастных граждан 2 июля. Изначально было объявлено, что на выборы пришло 65% избирателей. Потом 65% как-то превратились в 68%. Было объявлено, что почти 78% из числа пришедших на голосование проголосовали за поправки. А к концу дня телеведущие уже говорили, что почти 78% российских избирателей (или даже россиян!) поддержали поправки. Господа хорошие и не очень, вы уж врете, да не завирайтесь!

Даже по официальной статистике ВЦИК (насквозь лживой) поправка поддержало 78 умножить на 68, разделить на 100 = 53% избирателей. И это при оголтелой пропаганде, при скрытом сгоне на голосование большинства бюджетников, при весьма непрозрачной системе подсчетов, при том, что в армии голосуют так, как начальник сказал, а начальник говорит так, как прикажут сверху! Какая тут триумфальная победа Путина, о которой трубят официальные СМИ?! Я готов даже согласиться с Глебом Павловским (что со мной крайне редко бывает), что голосование показало, что 40% россиян (в данном случае – избирателей) просто ненавидят существующую власть. Иначе невозможно объяснить, как при такой оголтелой пропаганде эта власть получила всего 53% голосов.

Сами поправки вряд ли могут вызвать у думающего и хоть немного разбирающегося в праве человека что-либо, кроме кривой ухмылки. Даже если бы у нас власти всерьез относились к Конституции (чего в РФ отродясь не бывало!), большинство поправок были бы не нужны, так как они или противоречат другим статьям Конституции (так поправка о вере в бога противоречит статьям 14 и 28), или дублируют положения, прописанные в законах. Иногда такое дублирование происходит даже с ухудшением. Так, в пенсионном законодательстве прописано, что пенсия должна индексироваться в зависимости от инфляции два раза в год, а в поправке – один раз.

Сама процедура принятия поправок проходила с прямым нарушением порядка, прописанного в Конституции. Согласно статье 135 главы 9 Конституции РФ, предложения глав 1, 2 и 9 не могут быть пересмотрены Федеральным Собранием. Если предложение о пересмотре предложений этих глав будет поддержано тремя пятими голосов в Совете Федерации и в Государственной Думе, то необходимо созвать Конституционное Собрание. Заметьте, не непонятную комиссию, где заседают непонятные «юристы», типа бывшей великой советской фигуристки, а ныне гражданки США Ирины Родниной, чья дочь из Штатов показывает России средний палец. А для этого нужен специальный закон о выборах в Конституционное Собрание. Потом проект Конституции принимается на Конституционном Собрании двумя третями голосов и выносится на всенародное голосование. Новая Конституция считается принятой, если на избирательные участки придет более половины избирателей и из них более половины проголосуют за нее. Уже за одну попытку нарушить порядок внесения поправок, прописанный в статье 135 г-на Владимира Путина следует привлечь к суду



и Конституционного Судов, что ставит судебную власть в полную зависимость от президентской. Но главный гвоздь программы – это отбуклетирование прежних президентских сроков В. В. Путина, что позволит ему с 2024 года еще дважды претендовать на президентский пост. Перед нами удивительный даже для посткоммунистической России случай, когда серьезная поправка принимается исключительно в интересах одного человека и его ближайшего окружения.

Интересно, что работающие на Россию зарубежные СМИ (за исключением блогеров в Сети Интернет), например, «Евроновости», практически мало критиковали эти откровенно антидемократические поправки и явно балаганную процедуру голосования. Некоторые руководящие деятели «оппозиции» прямо поддержали поправки, другие, как например руководство КПРФ и Н. Платошкин сотоварищи, предлагали идти и голосовать против, не желая видеть, что они не смогут проконтролировать подсчет бюллетеней, что фактически властям нужна только более-менее сносная явка, остальное дорисуют. Сразу после подведения итогов голосования большинство этих «оппозиционеров» подняли страшный вой, что это «бойкотчики» виноваты в очередной победе Путина. И здесь мы видим одну из целей всего этого балагана с голосованием: расколоть и дискредитировать оппозицию, внушить при этом самим оппозиционерам, что только участие в политических спектаклях, устраиваемых властями, можно считать политической.

Параллельно были обкатаны новые технологии обмана избирателей: электронное голосование, растягивание голосования на несколько дней при одновременном демонстративном несоблюдении властями принципа тишины при голосовании, резкое увеличение количества участков для голосования, серьезно затрудняющее для оппозиции контроль за процессом. Можно не сомневаться, что все это в разных комбинациях найдет себе применение в нашей избирательной системе. Но это еще полбеды. В период пресловутой «пандемии коронавируса» был принят целый ряд законов, серьезно сужающих наше и без того почти незаметное пространство демократического выбора. Важнейший из них, на мой взгляд, – закон о создании единого федерального информационного ресурса, прямо противоречащий статьям 23 и 24 Конституции РФ, гарантирующим право на частную жизнь. Конечно, информация о нас то же ФСБ собирало и раньше. Но теперь это будет делаться официально.

А отсюда недалеко и до балльной системы по китайскому образцу, когда за каждое проявление или не проявление лояльности по отношению к власти, за каждый поставленный нами где-нибудь в фэйсбуке лайк или дизлайк будут начисляться или сниматься баллы, на основании которых власти будут решать, достоин ты или не достоин учиться или преподавать в вузе, ездить на поезде или летать на самолете, посещать заграничные и т.д. Здравствуй, олигархический тоталитаризм!

С. Бахитов, к. и. н., доцент, г. Сургут

